

百余万货款,遭合伙人暗算

东明一市民与合伙人做粮食生意被骗,目前警方已为其追回28万元



受骗人聂某(左三)领回28万元被骗款。本报通讯员 崔建伟 摄

本报东明6月27日讯(记者 景佳 通讯员 崔建伟) 近日,东明县公安局经侦大队成功侦破一起合同诈骗案,东明一男子被人以合伙做粮食生意为由,骗走115万元,为减少受害人经济损失,东明警方奔波万里讨回28万被骗款,并及时将损失款发放到被害人手中。

“太感谢了,真没想到被骗款还能追回来。”6月25日上午,家住东明县沙窝乡某行政村村民聂某,从办案民警手中接过28万元被骗款,连连道谢。

今年4月1日上午,东明男子聂某拨打110报警称,3月13日,他及其合伙人被河南省安阳市汤阴县居民张

某等人,以做粮食生意为由,诈骗现金115万元。受理案件后,东明县经侦大队迅速组织精干力量进行调查取证。

初步查明,今年1月5日,犯罪嫌疑人张某以河南省汤阴县某粮贸有限公司的名义,和南宁某粮油饲料有限公司采购部经理吴某,口头签订了600吨小麦购销合同。2012年2月12日,张某隐瞒事实真相,商定和受害人聂某、王某、张某某共同做往南宁某粮油饲料有限公司发放小麦的生意,并约定以聂某提供的东明县某购销公司的名义,往南宁某粮油饲料有限公司发放小麦,货款打到东明县某购销公司的账户上。

原来,今年2月14日前后,聂某购买祝某的粮食,分三次将115万元购买祝某小麦的货款打给祝某提供的账户,祝某在湖北襄樊某火车站直接以聂某的名义,往南宁某粮油饲料有限公司发放7火车皮445吨,价值100.1774万元的小麦。南宁某粮油饲料有限公司收到粮食后,张某违背约定,让南宁某粮油饲料有限公司把72万元货款直接打在自己所在的汤阴县某粮贸有限公司,并之后一直下落不明。办案民警多次赴南宁、桂林等地,往返行程万余里,敦促南宁某粮油饲料有限公司将28万余元退出。

目前,该案在进一步侦办中。

这俩学生不孬 捡了钱包原封交到学校

本报巨野6月27日讯(记者 张歆然 通讯员 徐兴波 蔡鸿雁) 到学校探望孩子却把钱包弄丢,恰巧被两位学生捡到及时交还。26日,巨野县田桥镇中学利用大课间操时间对两位拾金不昧的学生进行表彰。

6月19日上午大课间,田桥镇中学七二班国思语和姚珊两位同学在校内石凳子上捡到钱包,两人也没打开就立即交到学校保卫科,钱包里有近500元现金、失主身份证和几张车票。经过了

解,原来是七一班学生陈文洁的家长陈望桥来学校了解孩子情况,在校内石凳子上和班主任谈话时,不小心落下的。

不久后,恰巧国思语和姚珊俩个同学在石凳子上看书,在弯腰捡东西时看见钱包。钱包失而复得的家长陈望桥很是感激,便给学校里写了一封感谢信。26日上午,学校收到感谢信,了解事情的原委后,为弘扬拾金不昧的传统美德,对两位学生进行公开表彰。

丹阳办事处 推进“三五”机制建设

本报讯(通讯员 孙北楠) 丹阳办事处在推进“三五”工作机制过程中,以铺天盖地的宣传氛围,雷厉风行工作方式,组织200多人的队伍到成武县党集镇学习计生工作经验,召开全处计生专题会议,贯彻落实市区精神,下发推行“三五”工作机制文件,取得非常好的效果。

首先强化领导、明确任务。全面实行计划生育工作社区为主。二是建章立制,制

度上墙。认真解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,提高群众的参与度,促进行政质量和效率的提升。三是以求真务实精神和科学态度统筹推进。四是严格督查和考核奖惩。办事处将“三五”工作机制落实情况纳入对各社区的年度工作目标考核,严格督查,认真考核,确保计划生育工作社区为主,工作任务落到实处,取得实效。

定陶一小伙到菏泽报名考驾照,之后在网吧泡了3天

小伙游戏玩得欢 父母找人急得转

本报定陶6月27日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 定陶一青年侯某来菏泽报名学驾照,报完名后没有回家直奔网吧,这一待就是3天,就连手机停机也不知道。本是去报名却失踪,电话又停机,家人多方打听无果后报警,后在开发区警方帮助下,25日晚,侯某在网吧被找到。

25日19时,开发区车站派出所民警接到报警,家住定陶的侯先生报警称他的儿子3天前来菏泽报名学驾照,之后再也没有回家,手机也停机,家人多方打听都没有找到,

担心儿子发生意外,希望民警帮忙寻找。

接警后,根据侯先生提供的线索,立即联系到侯先生的儿子侯某报名的驾校,通过驾校查询得知,当日侯某确实报名学习驾照,但报名后侯某的去向驾校不知晓。民警与侯先生聊天中得知侯某喜欢上网,因此民警便对该驾校周围几个网吧逐一进行排查,但均无侯某踪影。

之后,民警又通过全市网吧管理系统得知,在牡丹区高平路北段一网吧出现侯某上网记录,民警立即联系

该网吧管理人员,确定侯某是否还在网吧内,得到肯定答复后,民警便联系到侯某家人,并将该网吧的具体地址告诉其家人。晚上9点多,侯先生赶到网吧,发现儿子侯某果然在此上网,且玩得正欢。

原来3天前,侯某在菏泽某驾校报完名后觉得时间还早,便逛到高平路一家网吧上网,原本就痴迷网络游戏的侯某这一待就是3天,期间他不但没有及时向父母“汇报”行踪,就连自己手机停机不知道,一头闷在网吧3天没有出来。

大义镇: 开展“周六点评,学计生”活动

近期,巨野县大义镇计生服务站开展了“周六点评,学计生”活动,有效增强了计生人员的工作能力,提升了服务水平。全面落实“三个五”人口工作新机制,向全体计生工作人员提供政策、法规、业务知识等工作需要的各种“营养”。

所谓“周六点评”,就是在每周六,服务站把全体人员集中起来开展业务点评和学习活动。首先计生分管

领导及业务部门的最新文件精神 and 业务规范;其次各口业务负责人讲解业务知识和动态,并对下一周的工作作出安排;再次每个员工,作一周工作汇报并相互提出工作建议,再有分管领导分别给予点评和总结。该活动开展以来,服务站人员的责任心大大增强,形成了爱岗敬业、真情奉献的良好局面,受到育龄群众的广泛好评。

(陈巨波)